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85%

81%

63%

49%

22%

say cannabis use can 
damage the brains 
of young people

of respondents 
think that drivers 
using cannabis are 
more likely to cause 
accidents

of respondents think 
cannabis users aged 
under 25 are less likely 
to get a job

think cannabis 
usage will increase if 
restrictions are reduced

think tobacco companies 
want restrictions on 
cannabis to be lifted. 
42% are unsure

(36% disagree)

(35% – remain 
the same)

(20% – makes 
no difference)

OVERALL PREFERRED OPTION

65%
18%

7% want to keep the law 
as it currently is

(10% unsure or refused to say)

want restrictions 
lifted for MEDICAL 
use but not for 
RECREATIONAL use

want restrictions lifted 
for RECREATIONAL use

What do NZers really 
think about legalising the 

recreational use of cannabis?
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